



Проведен личный приём граждан в Башмаково



27 марта 2019 года депутат Государственной Думы Российской Федерации Фирюлин И.И., руководитель Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Магдеев Р.Ш. и глава администрации Башмаковского района Павлуткина Т.А. провели личный приём граждан в Башмаково.

На личный приём обратились 6 жителей Башмаковского района по вопросам качества оказания коммунальных услуг, установки дополнительных мусорных контейнеров, проблем водоснабжения улицы Есенина в рабочем поселке Башмаково, поставки в Башмаковскую районную больницу медицинского оборудования для исследования кардиологических заболеваний, а также по вопросам банковских вкладов.

По завершению личного приёма депутатом Государственной Думы РФ, руководителем



Каменского межрайонного следственного отдела и главой администрации Башмаковского района обсуждены вопросы развития муниципального образования. Акцентировано внимание на том, что каждое обращение граждан должно быть детально рассмотрено, проблемы жителей района должны находить своё разрешение при тесном взаимодействии всех органов власти.

Изображения



27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1321127>